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(M. J = 60 a108)

R e

a
19 M I moa )t S om . m _a . m .a
[ 1 2 m m a4 1 I . a m . m
19 49 . 4 4 i 2 -2 m maq 4 i m m a
| 1 1 b AL PN P r ., 1 i
PYTRE:: e X o S
* @------ 5 @ -2 @ -1 @ -1 & - B M
a ; , a ma ™
$omimimam Sm g ;mam Emymimam Smim!
G -r.Z L3 v p k.
SN, LA—— = )| l
Q_———_“l .
e - 1 Qg
am a m g . m a m . .
; im mi m@ mim ' mall &m ; m
i i m i i a
= == Ten= :
) 1 4 1 . . 1 &~
wl - w K - L3 «© K ]
| 0* ©
i m am & m i m I m _am ¢ m ; mim am a
—— =i s —
DRI W 2 2 i 7 I E—
T e YT g v C 0 CEEIEY Y 5o
i».v; [ TR RO OO SN . o

_opyright 1956 by RICORDI AMERICANA S. A. E. C. - Buenos Aires. '
RICORDI AMERICANA S.A.E.€, Buenos Aires. Unicos editores para todos los paises. B. A. 9588
Todos los derechos de edicidn, reproduceién, traduccién y arreglo estin reservades. .



EJERCICIO N¢ 2
de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)
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EJERCICIO N¢ 3
de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)
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EJERCICIO N¢ 4
de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)
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de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)
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~ EJERCICIO N¢ 0
de L. C HANON. (M. Rodriguez Arenas)
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EJERCICIO N¢ 7
de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)

# w iom i oma m i g, fp omi mami o | m
i —= = ==
e T 18 I 3 ry
¢ W 4 | o] f J 1 ) 2T RS i .
— & L 1 x| hnd [ 1 ot
& 7 [ —g 3 3‘@"'— ¢
%9 o* ‘o* v % © ¢ ®
, . ) . , i
s oom Lomoa@ o m | i om & m a m i ;I m
#f ,'Lﬁ mﬁ m
y - Y T P T
1 4 5 31 ] | ) | £ 5
4]

g

E=
"3
Lo
L
-
;3
L
ka
| 18
L
M

@ 1
Cole o e o o o e e - -
£ 4 m_ i m i ma m & mi m i m @ m i m i m !
M 9 . D]
o —— % L S — — 2 Hr‘*y O}
1 1) ? i) %3] tp i =~ x‘\gé ! != =
Crl o ot e e e e e e e e e e e e e - -
; a : . i a m i {
L { mn
g m m mae moiom m 4 !m o3 L M 4
‘#:im\‘gr" o —— T 1 TV —
| X4 K&/ I Ka/ ) | &

. ) , . oom
. / o i ma@ M § g iom g
SP-leg I

@
g
0

]
Y
E=*3
* ™~
j;.
k_\_r?
S
£y
N
¥
=
__1;‘5
¥
S
w
5
-
~ 5
o
T
Ik
)
ﬁ
N
T
»

20 4L 19 L ag i My, l-o—i4”’i mo; om_a g7
nwﬂ t 112\-—2-'- %\%2* % -_.2%2-\) l\:“l! \2—4.— 2 VAl 4{;}' .
&/ %(A) 7 Jﬁl ;(l) (V4] f { S A !\) ey wA <) (\‘)
————— ———

:

9 .
) CS“.* i | .m i m g m tm i m i a M 1
m i m'{ mi ma' mi mn. i - i —
15 3 ) 1 1Y 3 Y S5 - 1
p— T N A ErETaE g H
h\iv 1 2l 1G] 3
») ; I 1 4 s
Ml m i m { mag M I m imjma M {m | { m a
+ Y { 1 | i 4
Ly ) ‘__} T .2 H —




10

EJERCICIO N¢ 8
C. HANON. (M. Rodr

Arenas)
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EJERCICIO N2 O
de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)

M. 4 = 60al108)
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EJERCICIO N¢ 10
de L. C. HANON. (M. Rodriguez Arenas)
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EJERCICIO EN TERCERAS

de M. GIULIANI
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EJERCICIO EN SEXTAS

de M. GIULIANI
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EJERCICIO EN OCTAVAS

de M. GIULIANI
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EJERCICIO EN DECIMAS

de M. GIULIANI
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EJERCICIO DE ARPEGIO EN CEJILLA
de F. TARREGA

Se pasa a la primera posicién en cejilla 2a, y se va subiendo por semitonos hasta cejilla 9a. para descender en la mis-
ma {orma. : .
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EJERCICIO EN TREMOLO
‘ - de F. TARREGA
Lo mismo que los anteriores se vé subiendo por semitonos hasta cejilla 92,
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EJERCICIO DE MUCHA UTILIDAD
| de F. TARREGA - | l
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ESCALA CROMATICA EN TRESILLOS QUE RECORRE TODO EL DIAPASON
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la. ESCALA CROMATICA EN OCTAVAS.
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EJERCICIO EN OCTAVAS

de D. AGUADO
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22 ESCALAS MAYORES CON CEJILLA
. de F. TARREGA

Se pasa a cejilla 2% y ge va subiendo por semitonos hasta cejilla 9* con la misma digitacidén y vuélvase en sentido descen-

Se observara la misma practica en las Nos. 2, 3,4,5, 6 y 7. (dente.
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"ESCALAS MENORES CON CEJILLA
de F. TARREGA
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ESCALA CROMATICA CON CEJILLA
de F. TARREGA

Se ejercitari todos los dias en las seis fOrmulas de 1a mano derecha.

Cel.
1 i
2m
‘nriip
N5 I
L) T
-
4 p
S5p
6p
; bz 1 3
(G —
ANY | I M T | D s 8
[}
¥ 2 X
i A | =T 'L} [ 1 ‘.}

-r A Pem Y



: 23
ESCALA EN INTERVALOS DE TERCERAS CON CEJILLA

de F. TARREGA

Empléense las seis formulas de derecha de 1a escala cromética.

Cel. . -
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ESCALA EN INTERVALOS DE CUARTAS CON CEJILLA
de F. TARREGA

.o mismo que la anterior en las seis formulas de derecha.
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CINCO EJERCICIOS PARA LA MANO IZQUIERDA SOLA
de F. TARREGA
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- DOS EJERCICIOS PARA LA MANO IZQUIERDA SOLA )
de M. RODRIGUEZ ARENAS
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EJERCICIOS DE LIGADOS
| de D. AGUADO
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EJERCICIO ~
de F. TARREGA
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EJERCICIO DE ARPEGIO EN CEJILLA
de F. TARREGA

No se levantarin los dedes 22 y 39 movigndose sobre el 49, Se pasa a cejilla 2% y se va subiendo por semitonos hasta cejilla 9s.

Cel . _
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EJERCICIO DE ARPEGIO SIN CE_]A
de F. TARREGA
Se va subicndo por semitonos hasta el Si de la 5® cuerda (traste 14)
p L p i p i
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ESCALAS ARPEGIOS SOBRE ACORDES PERFECTOS MAYORES
“de F. TARREGA

Se v subiendo por semitonos hasta el Si de la 5* cuerda (traste 14)
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EJERCICIOS EN LOS TRASTES QUE SE HALLAN FUERA DEL MANGO
' de D. AGUADO
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Se va subicndo por semitonos hasta el Si de 1a 2* cuerda (traste 12) y desciéndase.
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Lo mismo que el anterior sube hasta el Si de la 2° cuerda (traste 12) .
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Sube por semitonos hasta el Side la 3? cuerda (traste 16)

m a m a m @ m
i om i m i - om i
. 1g 94 dp 4 2 1o 4 ), 7 3e T
0 2, e Y ‘TEE E__‘ E E l.f_: ::‘:b"f_ 1e 18 3 Tp | 30 2
o P12t ; | XA T (2 P
(_’ 4 - " - E’ 1 19= 7 §w
Cube por semitonos hasta el La de la 3% cuerda (traste 14)
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Sube por semitonos hasta el Mi de la 4* cuerda (traste 14)



Se ejceutan todas las nolas en sus primeros equisonos, para ejercitar la mano izquierda.

PRELUDIO

de F. TAI_{REGA
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EJERCICIOS EN TERCERAS LIGADAS
‘ de D. AGUADO

" Las 3as. mayores y menores no se ligan bien si no sc pisan con los mismos dedos:

Se pulsardn con los dedos i. y m. y después con el p ¢ i. cuidando de que aquel doble su Gitima falange a cada puléacign.

" No.1 EN LAS CUERDAS SEGUNDA Y PRIMA

e aNs3121331113133313Y PP

— — — d—‘u“‘g. "

‘No.2 EN LAS CUERDAS TERCERA Y SEGUNDA

E=iis

) =

No.3 EN LAS CUERDAS SEGUNDA Y PRIMA

Todas las 3as. de cada grupo son mayores 0 mcnores en este ejercicio y en los tres siguientes. -

(Mayor). _ _ . __ (Menor)_ - . _ _ . _ . .- L Mayorj. o e e -
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o/ * - = = - : :
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No.4 EN LAS CUERDAS SEGUNDA Y PRIMA

Para que salgan bien los ligados de este ejercicio se han de arrastrar los dedos hacia la cejuela con igual fuerza, y con un
" movimiento al plano de las cuerdas, moviendo la mano, no el brazo. Se ha de pisar muy cerca de la division anterior Ia
primera 3* de las dos ligadas, para gue resulte el sonido claro, y sus vibraciones sirvan para bacer sonar Ia otra 3.
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No.5 EN LAS CUERDAS SEGUNDA Y PRIMA

‘Cada grupo es unligado de tres 3as. mayores o menores g un semitono de distancia una de otra.

“Estor ejercicios se seguirén con la misma digitacién que se¢ indica al prmcupxo de cada grupo, salvo otra Indlcamdn
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No.7 REUNION DE LOS EJERCICIOS 4 Y 5
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No.8 EN LAS CUERDAS SEGUNDA Y PRIMA

B 4] oA et

No. 10 EN LAS CUERDAS SEGUNDA Y PRIMA

e Fiag b‘@:ﬁ#ﬁ*mﬁ P Tl T ) »
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No.11 EN LAS CUERDAS SLGUNDA Y PRIMA
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EJERCICIOS EN SEXTAS LIGADAS
de D. AGUANO

Al estudiar el ejercicio No. 1 se observ. ard,que ¢l dedo que pisa la nota grave de todasg las Ous.

€S uno mismo, mientras
que son varios los que pisan la nota aguda.

Los nGmeros que estan arriba indican una digitacién y los que estan debajo indican otra.

No.1 SEXTAS EN LAS CUERDAS TERCERA Y PRIMA
3438 3 1 3

f&f?l’#‘f‘ b L e E T 14755 5y

@:%E pipep T =F ' = -
] . 2 2 3 723 g 4 3 2 -

2 3 3 .
3 3333 3333 34 33

Del mismo modo que se vé en el ejercicio 19 se ejecutan las Oas. en las cuerdas cuarta y segunda.

No.2 SEXTAS EN LAS CUERDAS QUINTA Y TERCERA

&

. . 2 . 2 . Y
3 3 33 3 3 3 38 3 3 33 3 3 3
Con la misma digitacién que en el ejercicio 32, se ejecutan las Oas. en las cuerdas cuart

a y segunda.
. ‘ l i b ’
No.4 SEXTAS EN LAS CUERDAS QUINTA ‘Y TERCERA

[ ——— —————— N ~—|‘ 'F:. Y M
A l} .l 1 1 | 1 'i .ll ] [ 3 I ] {lr l}*[_}_ijj
1
22 2"? > 2 "j"’? 272 2 Ny T2 Y 2 23 § r—
¢ % % 4 % 3 3 & 4 % 4 4 3 5 2 3 3

2 2 2 PR, IR M. LA
i 4 4 4 a4 4 4 4 s 3 4 5 2

En las cuerdas sexta y cuarta se cjecutan estos intervalos con la misma digitacién que en el ejercicio No. 4.
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E)ERCICIO DE LIGADOS EN CEJILLA
de D. AGUADO
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EJERCICIOS QUE DEBEN PRACTICARSE TODOS LOS DIAS

de D.

AGUADO -

La primera ver que se toque un ejercicio se cargaré el acento en la primera 3

1a segunda 3* seglin se ve indicado en Ia 2¢

se cargaré en

de cada dos y cuando se repita,

férmula de cada ejercicio. Cuando se ejecute de esta Gltima manera, se finaligaré

segun se indica.

FIN

Para

Foérmula

2

[

Para F IN

Férmula

Para FIN

i2

[ 2 Férmula
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PRELUDIO DE SCHUMANN
| de F. TARREGA
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PRELUDIO

de F. TARREGA
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